

小区变压器噪音让人心烦

物业承诺休息时间关闭散热装置

本报聊城8月5日讯(记者 凌文秀 实习生 刘瑶) 鼎舜花园小区业主王先生每天中午、晚上,都被小区变压器的噪音烦得休息不好。原来,一个月前小区变压器加了一个散热装置,散热时会有很大噪音。5日中午,小区物业表示,居民休息时

间会关闭散热装置。

“每天上午10点,变压器就开始发出嗡嗡的声音,直到下午2点多才停。晚上6点又开始了,有时候要到半夜10点才停。”王先生说,他每天中午都要睡午觉,可楼下嗡嗡的噪音总让他难以入睡。“天热,人脾气容易浮躁,

嗡嗡的声音更让人心烦。”因为噪音大,王先生只能每天将门窗紧闭。

鼎舜花园小区西区的变压器在小区南门附近,周边有四座居民楼。“每个楼靠近变压器的单元,一楼到三楼都能听见噪音。”小区一位居民说。在变压器旁边的一个保安室

里,床板都随着声音震动。

小区物业办公室一名工作人员说,有好几户居民反映变压器噪音大的问题了。他们也在想办法。“变压器噪音大是因为一个月前安装了一个散热装置。但散热装置没有消音设备,所以噪音大了点。”工作人员解释,夏天

用电量,物业怕烧坏变压器所以在用电高峰期使用散热装置。

记者与物业协商后,物业表示,会在居民午休和晚上休息时间关闭散热装置。工作人员表示,如果烧坏变压器造成断电会更麻烦,希望居民能理解。

野生黑水鸡 安家铃铛湖

尚属首次发现

本报聊城8月5日讯(记者 李怀磊) 5日上午,在铃铛湖湿地公园,三只刚孵化不久的黑水鸡吸引了附近不少市民观看。记者从水城集团了解到,随着铃铛湖湿地公园生态环境的改善,不断有新的水生鸟类迁入,但在该处安家的黑水鸡尚属首次发现。

5日上午,在铃铛湖一片靠近湖边的荷叶上,两只毛茸茸的小水鸡吸引了不少市民。小水鸡喙部为红黄色,绒毛为黑色,像黑色的小鸡。几位市民认出是水鸡,“这是黑水鸡,一看就是刚出窝没多久。”一位市民说,近些日子经常看见一只大水鸡领着几只小的在水面上游。记者在铃铛湖胡芦岛的一丛芦苇处,发现了两只大水鸡和一只小水鸡。

水城集团相关负责人介绍说,在铃铛湖已经发现的水鸟中有野鸭和翠鸟等,但发现安家的黑水鸡尚属首次。“现在铃铛湖水生植物种类较多,随着湿地公园的建成,生态环境有了很大改善,黑水鸡安家是好事。”水城集团杨经理介绍说,希望市民不要追赶捕抓它们,保护好景区环境。

记者查询了解到,黑水鸡属水生鸟类,主要栖息在有挺水植物的淡水湿地、水域附近的芦苇丛、灌木丛、草丛、沼泽和稻田中。善于游泳和潜水,杂食性动物,已被列入国家林业局2000年8月1日发布的《国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》。

游泳抽筋 男子溺亡

8月3日14时58分,莘县公安消防中队接到报警称:莘县城关镇蔡庄大桥东100米处有人溺水。由于水深河宽,消防官兵6个小时后,才把溺水男子的尸体打捞上岸。据目击者称,该男子在河中游泳时大腿突然抽筋。

本报通讯员 李兵 郝超 摄影报道



一把门锁一个月换了四回

办公楼日常维护对外承包,一单位遭遇“被维修”

本报聊城8月5日讯(记者 刘彦朋 实习生 丁美美) 4日,市区某单位发现,自从把办公楼的保洁和设施维修等业务承包给家政公司后,由于单位部门间沟通不畅,办公楼有的设施还没坏,就会被家政公司维修,一扇门上的锁,一个月内竟然换了4次。

为降低行政成本,东昌西路

一家单位两个月前把办公楼的日常保洁、门窗设施维修等业务,承包给一家家政公司。根据协商,服务项目价格比市场价格低20%左右。8月4日结账时,单位财务主管王先生发现,每月日常设施维修费比以前多出近千元。王先生从行政办公室维修清单上发现,100多间办公室,两个月来的维修项目竟有

400多项。其中,销售部负责人办公室的门锁7月份换了4次。

销售部门负责人的秘书小陈说,这两个月来,维修工来的次数确实比以前多,他们来时说是行政办公室让修的,但行政办公室表示,维修工每次来做记录,都说销售部有人报修。其他部门也存在这样的情况。但在这期间的维修,并

没有部门与行政办公室沟通过。

王先生向家政公司了解情况,家政公司承认,确实有时门锁纱窗等设施没坏就给维修或更换了,并表示结算时会免去一部分费用。王先生表示,单位各部门会加强沟通,设立规范的流程,以避免出现合作不愉快。家政公司也表示,维修时会主动沟通。